

双拥精神薪火传 砥砺前行谱新篇

街道举办“八一”建军节主题活动暨庆祝延安双拥运动80周年活动

践行光荣传统，共铸军民鱼水情。7月28日上午，芷江西路街道举办了“双拥精神薪火传，砥砺前行谱新篇”庆祝中国人民解放军建军96周年暨庆祝延安双拥80周年主题活动。芷江西路街道服务办主任马骏及街道4支共建部队的10名代表共同出席，近50名优抚对象共聚一堂，在嘹亮的红歌与优美的舞蹈中再次感受延安精神的传承力量。

芷江西路街道服务办主任马骏为本次活动致辞，致敬军人和优抚对象，感谢他们为国家和社区所作出的贡献。芷江西路街道将持续认真贯彻各项优抚安置政策，妥善安置转业、复员、退伍军人，想方设法为广大优抚对象排忧解难，满足共建部队生活训练等方面的需求。以真诚踏实的服务促进部队建设，加强军政军民团结，帮助共建部队官兵积极参加社区共建活动，进一步打造芷江西路街道军民同呼吸、共命运、心连心的鱼水深情。

由静安安欣艺术团带来的原创小品《心愿》展现了退役老兵在晚年生活中依旧无私奉献

献，为社区居民解决困难、办实事、办好事的军人精神，赢得了台下优抚对象的共鸣与喝彩。

演出中，温情再现。一只大蛋糕出现在舞台，优抚对象代表被邀请登台，街道服务办与共建部队代表共同上台，与优抚对象一同切开象征幸福的生日蛋糕。活动现场为5-8月过生日的优抚对象共同举办了一场“集体生日会”。优抚对象们边品尝甜蜜的蛋糕边欣赏着精彩纷呈的演出表演，心中感受着优抚大家庭的温暖，脸上充满了自豪与幸福。

全体人员齐声高歌《我和我的祖国》，全场国旗挥动，整场活动在饱含对国家深情的歌声中圆满落幕。

主题活动不仅传承了延安双拥精神，也展现了芷江西路街道双拥工作团结奋进的精神面貌和对未来军民共建的坚定信念，芷江西路街道将继续携手优抚对象共同传承光荣传统，砥砺前行，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗！

(服务办)



展现退役老兵晚年生活的原创小品《心愿》

盛夏酷暑送清凉 高温慰问暖人心

近日，芷江西路街道积极贯彻落实市、区两级总工会关于安全生产工作精神，开展了系列高温慰问活动重点聚焦从事露天作业、高温作业的一线职工，给他们送上了夏日里的清凉和来自街道工会组织的关怀。

7月26日上午，芷江西路街道党工委书记王月庆前往基层，慰问坚守岗位的一线职工。由此，2023年芷江西路街道防暑降温、高温慰问工作全面启动。

王月庆首先走访了芷江西路街道社区卫生服务中心，叮嘱医务人员在高温时节里当好社区居民健康“守护神”的同时，也要注意保护好自身身体健康，做好安全防护。街道社区卫生服务中心的负责同志对街道领导的慰问表示感谢，并汇报了芷江西路街道社区卫生服务分中心的情况。

随后，王月庆一行走访了静安公安分局芷江西路派出所，将慰问品送到一线干警手中，感谢“人民卫士”为守护芷江西一方平安作出的重要贡献，叮嘱大家要合理安排工作时间，做好防暑降温工作。静安公安分局芷江西路派出所负责同志对领导慰问表示感谢，并汇报了辖区最近社会治安和消防等情况。

上午十点，烈日当空，王月庆来到共和新路中兴路口慰问上海市公安局静安交通警察支队二大队执勤交警，表示交通警察工作条件艰苦，常年户外日晒风吹雨淋，在高温季节要格外注意自身安全，同时感谢交通警察在全国文明城市创建过程中所作出的贡献。

在芷江西路市场监督管理所，王月庆将高温慰问品送到执法干部手中，感谢大家不畏酷暑履职尽责，并叮嘱大家合理安排好作息时间，注意防暑降温、安全执法、劳逸结

合，既要安全高效完成执法任务，也要保证身体健康，确保各项工作井然有序。

7月28日下午，芷江西路街道党工委书记、办事处主任李林波先后来到芷江西路街道综合行政执法队、芷江西路街道绿化和市容管理所、上海电能电气(集团)有限公司慰问高温一线劳动者。

李林波首先来到芷江西路街道综合行政执法队，感谢大家为辖区城市精细化管理和高质量发展所作出的贡献，叮嘱大家合理安排作息时间，切实加强劳动防护，以健康的身体、饱满的热情服务群众。芷江西路街道综合行政执法队的同志向街道领导的关心表示感谢。针对当前台风季可能带来的不利影响，李林波叮嘱大家要增强巡查、积极应对，用高度的责任心确保城市运行安全。

在芷江西路街道绿化和市容管理所，李林波将慰问清凉礼包一一送到一线职工手中，向大家表示慰问和感谢，并表示绿化和市容管理所的工作与群众生活关系密切，服务质量的好坏直接体现在人民群众对居住和工作环境的满意度，炎炎夏季对绿化和市容部门的工作提出了更高的要求和挑战，请同志们克服高温不利因素，注意劳逸结合，用健康的身体继续为人民群众提供优质服务。李林波还与一线职工及静安城发集团分管领导交流了业务工作。

在上海电能电气(集团)有限公司，李林波深入班组，调研企业防暑降温和安全措施，将高温慰问清凉礼包送到企业干部、职工手中，叮嘱他们做好高温多风雨天气下各项安全防护工作。李林波还调研了企业当前的生产经营情况，和企业负责人就优化街道营商环境工作进行了交流。李林波表示，街道将通过工会、商会和企业服务中心等平台，不断提升服务企业水平，为企业发展提供力所能及的帮助，同时也请企业家们为街道优化营商环境献计献策，共同助推街道和静安区的高质量发展。

街道办事处副主任陈培祺等陪同慰问。

(管理办)

“职”引未来 筑梦青春

街道开展2023年静安区百日千万招聘专项行动暨高校毕业生专场招聘会



招聘会现场

为了帮助辖区应届毕业生更好实现高质量就业，同时打通助力企业招工引才“最后一公里”，帮助企业稳岗扩岗，7月19日下午，芷江西路街道结合2023年静安区百日千万招聘专项行动，开展了以“职”引未来 筑梦青春为主题的应届生专场招聘会。此次“家门口”的招聘会严选了20家诚招优秀人才的单位汇聚于“芷”，提供了不同

类型各层次的工作岗位64个，招聘总职位数331个，为有求职意向的应届毕业生、失失业人员和企业提供一高效、精准、广泛的就业及招工平台。

招聘会现场气氛热烈，毕业生与用人单位积极交流洽谈。许多用人单位表示，参加此次招聘会的毕业生求职热情高、综合素质强、很有竞争力，各单位招聘人员也提供热情的服务，详细解说岗位需求、薪资福利等求职者关心的问题。同时，特邀两位“乐业上海”职业指导专家石隽和郭涵芳亲临现场，为求职者提供职业指导，帮助他们树立正确的择业观念，教授求职技巧，鼓励他们积极就业。

本次招聘会共吸引了约65多名应聘者，其中现场与用人单位签订用工意向书30人，芷江西路街道将持续跟踪后续录用情况，并及时为双方提供服务，帮助更多人实现就业，同时继续做好应届毕业生群体的就业跟进工作，着力为促进就业、保障民生保驾护航。

(服务办)

街道开展“飞线充电”专项整治行动

电动自行车私拉电线的充电问题一直是火灾隐患之一，严重威胁着社区居民的生命财产安全。当前正值夏季高温天气，为全面提高社区居民消防安全意识，有效消除火灾隐患，近日，芷江西路街道综合行政执法队配合居委会、物业对辖区住宅小区“飞线充电”现象进行专项整治。

重宣传 告知“飞线充电”危害

要求辖区物业公司充分利用小区宣传栏、电子屏幕、微信群等方式，大力开展电动车安全停放、充电知识宣传，提高居民安全意识，引导居民自觉抵制“飞线充电”等危险行为。同时，在公共区域通过巡查等方式，劝导商户规范充电。

出实招 解决充电难题

将“飞线充电”专项整治与老旧小区、道路环境提升改造项目相结合，优化电动车停车位划线，加



整治行动现场

快推进电动车充电设施建设，按照“先重点区域，后一般区域”的原则，分步推进智能充电桩安装覆盖，满足居民充电基本需求。

下一步，芷江西路街道综合行政执法队将扩大范围持续开展“飞线充电”专项整治行动，推进常态化管理，进一步引导群众规范电动车停放充电，切实消除火灾隐患，营造安全良好的居住环境。

(上海静安)